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Методологія
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▪ Аудиторія: населення України віком від 18 років 
і старші в усіх областях, крім тимчасово 
окупованих територій Криму та Донбасу, а 
також територій, де на момент опитування 
відсутній український мобільний зв'язок. 
Результати зважені з використанням 
актуальних даних Державної служби 
статистики України. 

▪ Вибіркова сукупність: 1000 респондентів 

▪ Помилка репрезентативності дослідження з 
довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

▪ Терміни проведення: 20–22 липня 2025

▪ Дослідження проведене на замовлення
Інституту психології та психотерапії

Метод опитування: CATI 
(Computer Assisted Telephone Interview) – телефонні 
інтерв'ю з використанням комп'ютера. На основі 
випадкової вибірки мобільних телефонних номерів.

https://psycho.com.ua/
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Резюме
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Статус й оцінка стосунків
▪ 70% респондентів мають партнера, 30% не мають. Дві третини опитаних, які мають 

партнера, описують свої стосунки як дуже хороші, ще 30% - як скоріше хороші. 
▪ Молодь частіше за інші вікові групи оцінює стосунки з партнером як дуже хороші 

(71%). Погляди чоловіків і жінок на стан стосунків статистично не відрізняються.

Зміни в стосунках
▪ За словами третини респондентів, останнім часом їхні стосунки покращились, 60% 

відповіли, що стосунки не змінились, у 6% погіршились. 
▪ Про покращення стосунків частіше говорила молодь (45%), а також респонденти, 

які визначають стосунки як дуже хороші (43%).

Спільне проведення часу
▪ Близько третини респондентів протягом останнього місяця кожен або майже 

кожен день проводили спільний час, займаючись хобі, прогулянками, читанням, 
переглядом фільмів тощо, не враховуючи домашні справи. 

▪ Чверть опитаних робили це кілька разів на тиждень, 16% - кілька разів на місяць, 
8% - один раз на місяць, 15% - жодного разу. 

▪ Про майже щоденне проведення спільного часу з партнером частіше зазначали 
опитані старшого віку (51 років і старші) (46%), ті, хто мають дуже хороші стосунки 
(43%), а також чоловіки (39%).
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CТАТУС Й ОЦІНКА 
ВЛАСНИХ СТОСУНКІВ
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Чи є у Вас партнер?
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Як Ви оцінюєте свої стосунки з партнером?
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Відповідали респонденти, у яких є партнер



71

68

60

65

66

69

64

66

73

65

59

55

25

28

34

30

29

28

32

29

23

31

33

41

1

1

1

1

1

1

1

1

3

3

3

3

3

3

1

3

3

2

5

1

3

1

1

2

1

1

2

3

18-35

36-50

51+

Чоловіки

Жінки

Середня загальна

Середня спеціальна

Вища освіта

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

Дуже хороші Скоріше хороші Важко відповісти Скоріше погані Дуже погані

7

Як Ви оцінюєте свої стосунки з партнером?
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Відповідали респонденти, у яких є партнер
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ЗМІНИ В СТОСУНКАХ
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На Вашу думку, як змінюються останнім 
часом Ваші стосунки з партнером?
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Відповідали респонденти, у яких є партнер
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На Вашу думку, як змінюються останнім 
часом Ваші стосунки з партнером?
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Відповідали респонденти, у яких є партнер
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ЧАСТОТА СПІЛЬНОГО 
ПРОВЕДЕННЯ ЧАСУ
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Частота спільного часу (читання, прогулянки, хобі, 
перегляд фільмів й ін.) за останній місяць
Відповідали респонденти, у яких є партнер
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Частота спільного часу (читання, прогулянки, хобі, 
перегляд фільмів й ін.) за останній місяць
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Відповідали респонденти, у яких є партнер
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